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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί του Τμήματος Α (Σύστημα μη Επανδρωμένου Αεροσκάφους – ΣμηΕΑ με 

πολυφασματική κάμερα) της διακήρυξης με αριθμ. πρωτ. 650/2024 του ΕΚΕΤΑ για τον Ανοικτό 

Διαγωνισμό (Ηλεκτρονικό, άνω των ορίων) με τίτλο «Προμήθεια ΣμηΕΑ με πολυφασματική κάμερα, μη 

επανδρωμένου επίγειου οχήματος και ρομποτικού πλήρως αυτόνομου οχήματος αστικών μικρο-

διανομών» με συνολική εκτιμώμενη αξία διακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων διακοσίων εξήντα εννέα ευρώ 

και ενενήντα οκτώ λεπτών (215.269,98 €) χωρίς ΦΠΑ και με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 363948 

για το Τμήμα Α. 

 

Κατόπιν υποβολής των με ημερομηνία 10.01.2025 ερωτημάτων ενδιαφερομένου οικονομικού φορέα μέσω 

της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για παροχή διευκρινίσεων επί του Τμήματος Α της διακήρυξης του ανωτέρω 

διαγωνισμού, διευκρινίζονται τα εξής σημεία επί των τευχών του διαγωνισμού, ως κάτωθι περιγράφεται: 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ – Διευκρινίσεις  

 

 
ΕΡΩΤΗΜΑ 1 (Πίνακας Συμμόρφωσης, Τμήμα Α, σελ. 72)  
Απαίτηση 1. Διαστάσεις του ΣμηΕΑ (συμπεριλαμβάνονται οι δίσκοι της προπέλας) : 935.4 x 960 x 400 
mm  
Απαίτηση 2. Διαγώνιος απόσταση του ΣμηΕΑ.: 750mm.  
Ερώτηση:  
Παρακαλώ επιβεβαιώστε ότι γίνονται αποδεκτές προσφορές με παρόμοιες διαστάσεις και διαγώνιο 
απόσταση, υπό την προϋπόθεση ότι πληρούνται οι υπόλοιπες απαιτήσεις.  

Όπως είναι εμφανές η επιθυμητή διάσταση του ΣμηΕΑ αποτυπώνεται λεπτομερώς στην απαίτηση (με 

ακρίβεια χιλιοστού!) και δεδομένου ότι το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, αποκλείονται προϊόντα με 

πολύ καλύτερες επιδόσεις και παρόμοιες διαστάσεις. 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: 

Καταρχάς για το τεχνικά αποδεκτό μίας προσφοράς ως προς τις εν λόγω απαιτήσεις απαιτείται η ακριβής 

πλήρωση των όρων που θέτει η διακήρυξη στο Παράρτημα για το Τμήμα Α.  

 

 



2 

 

 

 

Ως προς τις με α/α 1 και 2 απαιτήσεις  του Πίνακα συμμόρφωσης για το Τμήμα Α του Παραρτήματος I της 

διακήρυξης και ως προς το τεχνικά αποδεκτό τους διορθώνονται ως ακολούθως σε 935.4 (±50mm) x 960 

(±50mm) x 400 (±20mm) (α/α 1) και 750mm (±100mm) (α/α 2) αντίστοιχα. 

Επισημαίνεται ότι το κριτήριο ανάθεσης του παρόντος διαγωνισμού είναι η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής ανά Τμήμα  αλλά τα κριτήρια 

αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς ορίζονται με σαφήνεια στον Πίνακα 1 της παρ. 2.3.1 της διακήρυξης 

και τα επιμέρους κριτήρια με τον τρόπο αξιολόγησής τους αναλύονται στο Παράρτημα Ι για το εν λόγω 

Τμήμα. Πιο συγκεκριμένα, προσφορά αναφορικά με τον τρόπο αξιολόγησης του Κ1 Κριτηρίου ως προς το 

τεχνικό χαρακτηριστικό με α/α 3 του Πίνακα συμμόρφωσης θα αξιολογηθεί με διάρκεια πτήσης 

μεγαλύτερης των 21 λεπτών με ειδικώς αιτιολογημένη κρίση της Επιτροπής Αξιολόγησης με μεγαλύτερη των 

100 βαθμών βαθμολογία έως τη μέγιστη βαθμολογία των 150 βαθμών. 

 
 ΕΡΩΤΗΜΑ 2 (Πίνακας Συμμόρφωσης, Τμήμα Α, σελ. 73)  
Απαίτηση 12. Θήκη από αφρολέξ με επένδυση από αδιάβροχο ύφασμα και άκαμπτο πάτο με 4 ρόδες  
Στην απαίτηση ν.12 η ποσότητα που ζητείται είναι δύο(2).  
Ερώτηση:  

Παρακαλώ επιβεβαιώστε ότι η ζητούμενη ποσότητα είναι δύο (2) τεμάχια και αν επιβεβαιώνεται 

παρακαλούμε όπως προσδιορίσετε την χρήση τους. 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: 

Επιβεβαιώνεται ότι ως προς την με α/α 12 απαίτηση του Πίνακα συμμόρφωσης για το Τμήμα Α του 

Παραρτήματος I της διακήρυξης η ζητούμενη ποσότητα είναι δύο (2) τεμάχια θηκών. Η χρήση των θηκών 

αφορά την ασφαλή μεταφορά του εν λόγω ΣμηΕΑ σε περιβάλλον αγρού. 

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της με αριθμ. 650/2024 διακήρυξης του ΕΚΕΤΑ ως προς το εν λόγω Τμήμα  και 

οι παρούσες διευκρινίσεις συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 

 

 

 

Για το ΕΚΕΤΑ 

 

 

 

 

 

Δρ. Δημήτριος Τζοβάρας  

Διευθυντής Κ.Δ. και Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΚΕΤΑ 
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